

San Gold Corp. berichtet 2013 Jahresergebnis und 4. Quartal

24.03.2014 | [IRW-Press](#)

WINNIPEG, MANITOBA, KANADA. - [San Gold Corp.](#) (TSX: SGR) (OTCQX: SGRCF) („San Gold“) gab heute die Finanz- und Betriebsergebnisse des Jahres 2013 sowie des vierten Quartals 2013 bekannt.

Während des Quartals verbuchte das Unternehmen eine nicht zahlungswirksame Wertberichtigung von 83,1 Mio. Dollar, was zu einem Nettoverlust von 91,7 Mio. Dollar im Quartal und 111,3 Mio. Dollar im Jahr führte. Ausgenommen der Wertberichtigung lag der Nettoverlust im Quartal bei 8,6 Mio. Dollar und bei 28,2 Mio. Dollar im Jahr. Der Rückgang des Nettobuchwerts der Assets des Unternehmens reflektiert die Veränderungen der Marktlage und den niedrigeren Goldpreis.

Als Antwort auf die schwierige Marktlage eignete sich das Unternehmen eine disziplinierte Herangehensweise an die Kapitalallokation und Betriebsaufwendungen im Jahr 2013 an. Die Investitionsaufwendungen wurden um 20,9 Mio. Dollar reduziert. Ein weiterer Rückgang um 20 Mio. Dollar wird in diesem Jahr erwartet. Das Unternehmen reduzierte im Jahr 2013 ebenfalls die betrieblichen Barauslagen um 4,7 Mio. Dollar. Die Mühle erzielte einen Rekorddurchsatz von 1.758 Tonnen pro Tag und die Mine eine Rekordproduktion von 1.724 Tonnen pro Tag.

„Im Laufe des vergangenen Jahres haben wir eine Reihe kritischer Schritte in Richtung einer Optimierung des Rice Lake Complex und zur Integration der Betriebe der Minen Rice Lake und Hinge/007 unternommen. Wir sind jetzt ein wesentlich effizienterer Betrieb. Wir haben mit einer detaillierten Überprüfung unserer Betriebe begonnen, um zu gewährleisten, dass wir in einer guten Ausgangslage sind, die jüngsten Verbesserungen in unserer Kostenstruktur auszunutzen. Dies erfolgt, während wir unseren Schwerpunkt auf die vor Kurzem in der Ostausdehnung der Rice-Lake-Mine entdeckten hochgradigen Zonen verlagern,“ sagte Gestur Kristjansson, San Golds amtierender Chief Executive Officer.

Die Finanz- und Betriebs-Highlights des gesamten Jahres

- Erfüllung der Jahresproduktionsprognosen, Produktion von 75.218 Unzen Gold.
- Rekorddurchsatz in der Mühle von 1.758 Tonnen pro Tag.
- Einnahmen von 106,3 Mio. Dollar aus dem Verkauf von 75.233 Unzen Gold zu einem Preis von 1.412 Dollar pro Unze.
- Cashflow aus Geschäftsbetrieb in Höhe von 5,6 Mio. Dollar vor Änderungen im nicht zahlungswirksamen Betriebskapital.
- Betriebsverlust von 0,1 Mio. Dollar und Nettoverlust von 28,2 Mio. Dollar für das Jahr vor einer nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung von 83,1 Mio. Dollar. Einschließlich der nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung betrug der Betriebsverlust 83,2 Mio. Dollar und der Nettoverlust 111,3 Mio. Dollar.
- Gesamte Cash Costs von 947 Dollar pro verkaufter Unze Gold.
- Flüssige und gleichwertige Mittel in Höhe von 8,9 Mio. Dollar zum 31. Dezember 2013.
- 208.000 Bohrmeter an niedergebrachten Explorationskernbohrungen und Kernbohrungen zur Ressourcenabgrenzung.
- Abschluss von Abkommen über Claims innerhalb des Rice Lake Gold Belt (Goldgürtel) und nordöstlich von Rainy River, die dem Unternehmen zu 100 % das Eigentumsrecht an ausgewählten Claims geben, während die Barzahlungen in Verbindung mit früheren Abkommen reduziert werden.

Finanz- und Betriebs-Highlights des vierten Quartals

- Produktion von 15.118 Unzen Gold.
- Mühlendurchsatz von 1.609 Tonnen pro Tag.
- Einnahmen von 22,9 Mio. Dollar aus dem Verkauf von 17.211 Unzen Gold zu einem Preis von 1.332 Dollar pro Unze.
- Betriebsverlust von 2,9 Mio. Dollar und Nettoverlust von 8,6 Mio. Dollar für das Quartal vor einer nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung von 83,1 Mio. Dollar. Einschließlich der nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung betrug der Betriebsverlust 86,0 Mio. Dollar und der Nettoverlust 91,7 Mio. Dollar im Quartal.

Nachfolgende Ereignisse

- Ernennung des CFO Gestur Kristjansson zum amtierenden CEO.
- Abschluss einer Fremdfinanzierung in Höhe von 23,8 Mio. USD mit Vorkehrungen für weitere 41,25 Mio. USD, vorbehaltlich verschiedener Genehmigungen.

Besprechung der Finanzergebnisse des Jahres 2013 und des vierten Quartals 2013

Die Einnahmen aus dem Goldverkauf im Jahr mit Ende 31. Dezember 2013 betrugen 106,3 Mio. Dollar. Damit liegen sie um 25 % unter den im Vorjahr erzielten Einnahmen von 142,1 Mio. Dollar. Der Rückgang der Einnahmen aus dem Goldverkauf ist das Ergebnis des im Vergleich mit dem Vorjahr um 15 % gesunkenen erzielten Goldpreises und der um 12 % geringeren Anzahl an verkauften Unzen. Die Einnahmen aus dem Goldverkauf im vierten Quartal 2013 betrugen 22,9 Mio. Dollar und lagen damit um 33 % unter den im vierten Quartal 2012 verbuchten Einnahmen von 34,1 Mio. Dollar. Der Rückgang der Einnahmen aus dem Goldverkauf im vierten Quartal 2012 ist das Ergebnis des im Vergleich mit dem vierten Quartal 2012 um 21 % gesunkenen erzielten Goldpreises und der um 15 % geringeren Anzahl an verkauften Unzen.

Das Unternehmen verbuchte zum 31. Dezember 2013 nach Abschluss seiner jährlichen Bewertung des Gebrauchswertes seiner Mineraliengesellschaften eine nicht zahlungswirksame Wertberichtigung in Höhe von 83,1 Mio. Dollar.

Der Gesamtverlust belief sich auf 111,3 Mio. Dollar, verglichen mit 13,2 Mio. Dollar im Jahr mit Ende 31. Dezember 2012. Der Gesamtverlust von 91,7 Mio. Dollar im vierten Quartal 2013 verringerte sich relativ zum Gesamtverlust von 3,9 Mio. Dollar im vierten Quartal 2012. Ausgenommen der nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung in Höhe von 83,1 Mio. Dollar lag der Gesamtverlust für das Jahr bei 28,2 Mio. Dollar und für das vierte Quartal bei 8,6 Mio. Dollar.

Für das Jahr mit Ende 2013 wurde ein Betriebsverlust von 83,2 Mio. Dollar verbucht. Dies repräsentiert einen wesentlichen Rückgang bezüglich des Betriebsverlusts von 17,9 Mio. Dollar im entsprechenden Zeitraum des Vorjahres. Für das vierte Quartal 2013 wurde ein Betriebsverlust von 86,0 Mio. Dollar verbucht, verglichen mit einem Betriebsgewinn von 3,0 Mio. Dollar im entsprechenden Zeitraum des Vorjahres. Ausgenommen der nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung in Höhe von 83,1 Mio. Dollar lag der Betriebsverlust für das Jahr bei 0,1 Mio. Dollar und für das vierte Quartal bei 2,9 Mio. Dollar.

Die Veränderungen bei den Einkünften sind in erster Linie das Ergebnis des Rückgangs der Einnahmen aus dem Goldverkauf, der gestiegenen Zinszahlungen in Verbindung mit den im Jahre 2013 ausgegebenen Wandelanleihen und der Verbuchung einer nicht zahlungswirksamen Wertberichtigung. Diese Veränderungen wurden zum Teil aufgewogen durch eine Abnahme um 13,2 Mio. Dollar der nicht zahlungswirksamen Erschöpfung und Abschreibung, einer Abnahme der Vergütungsausgaben auf Aktienbasis um 3,8 Mio. Dollar und einer Abnahme um 5,0 Mio. Dollar an Eigenkapitalverlust eines Beteiligungsunternehmens. Die Abbauausgaben haben sich verringert aufgrund der niedrigeren Abbaukosten pro Unze. Dies ist das Ergebnis der reduzierten Entwicklungsinvestitionen und einer höheren Vorrats- und Ressourcenbasis, die zur Berechnung des Kostenaufwands verwendet wurde. Angesichts des reduzierten Nettobuchwerts der Mineraliengesellschaften und des erwarteten Rückgangs der Investitionsaufwendungen und der Hochstufung der Ressourcen und Vorräte des Unternehmens in die höheren Kategorien werden die Abbaukosten pro Unze erwartungsgemäß weiter sinken. Für das Jahr und das vierte Quartal mit Ende 31. Dezember 2013 verbuchte das Unternehmen keine Eigenkapitalverluste von Beteiligungsunternehmen. Es verbuchte jedoch Marktwertverluste für Investitionen in Goldunternehmen in seinem Portfolio.

Für das Jahr mit Ende 31. Dezember 2013 verringerte sich der Cashflow aus dem Geschäftsbetrieb vor Änderungen im nicht zahlungswirksamen Betriebskapital auf 5,6 Mio. Dollar, verglichen mit 42,1 Mio. Dollar im Jahr 2012. Nach Änderungen im nicht zahlungswirksamen Betriebskapital lag der Cashflow aus dem Geschäftsbetrieb im Jahr 2013 bei 2,0 Mio. Dollar, ein beachtlicher Rückgang im Vergleich mit den 51,1 Mio. Dollar im Vorjahr. Das nicht zahlungswirksame Betriebskapital war 2013 ein Use of Cash im Gegensatz zu einer Barmittelquelle im Jahr 2012. Dies ist in erster Linie dem Zeitpunkt der Verkäufe, der Produktion und den Verbindlichkeiten zuzuschreiben.

Nach Jahresende schloss das Unternehmen die erste Tranche eines Emissionsangebots von vorrangig besicherten Wandelanleihen. Beim ersten Abschluss gab San Gold Wandelanleihen im Wert von 23.750.000 USD an institutionelle Zeichner aus. Der Erlös des Emissionsangebots wird zur Finanzierung der weiteren Entwicklung der Mineraliengesellschaften des Unternehmens, im Besonderen des Rice Lake Complex, und als allgemeines Betriebskapital verwendet. Diese Platzierung stärkt die Bilanz des Unternehmens beachtlich und bietet die finanzielle Flexibilität, die Investitionsprojekte in Verbindung mit der Integration unserer Minen

Rice Lake und Hinge/007 zu avancieren.

Ausblick

2014 wird einen weiteren signifikanten Schritt in Richtung der Entwicklung des Rice Lake Complex markieren, da das Unternehmen den Zugang zur Abbausohle 16 herstellt und die Integration der Minen Rice Lake und Hinge/007 abschließt. Diese Entwicklung wird ebenfalls Zugang für die Bohrungen zur Ressourcenabgrenzung (Definition Drilling) in den angrenzenden Zonen L10, 08, 6163 und L13 bieten und die weitere Exploration der in der Nähe liegenden Explorationsziele unterstützen. Diese Ziele wurden durch die vor kurzem vom Unternehmen durchgeführte geologische Strukturanalyse entdeckt.

Das Unternehmen erzielte im Jahr 2013 eine beachtliche Kosteneffizienz, besonders hinsichtlich der Investitions- und Betriebsausgaben. Der Abbaubetrieb wird in den Minen Hinge, 007 und Rice Lake fortgesetzt. Eine weitere Abnahme der Investitionsaufwendungen wird erwartet. Die übertägigen Bohrungen werden in diesem Jahr sehr stark eingeschränkt werden. Die untertägigen Bohrungen werden sich auf die Produktionsunterstützung und die Hochstufung unserer großen Mineralressource konzentrieren.

Das Unternehmen hat zur Bewertung aller Aspekte seiner Rice-Lake-Betriebe einen technischen Ausschuss gebildet. Das Ziel dieser gründlichen Überprüfung ist, auf den im Jahr 2013 erzielten Leistungen weiter aufzubauen und einen deutlichen Weg zur Wirtschaftlichkeit zu schaffen. Die Betriebe arbeiten weiterhin wie früher geplant. Etwaige Veränderungen in der Produktion, den Cash Cost und den Prognosen der Investitionsaufwendungen des Unternehmens, die das Ergebnis dieser Überprüfung sind, werden sobald sie zur Verfügung stehen bekannt gegeben.

Telefonkonferenz zur Besprechung der Ergebnisse des Jahres 2013 und des vierten Quartals

Das Senior-Management des Unternehmens plant für den 21. März 2014 um 11 Uhr Zeit der Ostküste eine Telefonkonferenz zur Besprechung der Ergebnisse des Jahres 2013 und des vierten Quartals. Ferner wird über den aktuellsten Stand der betrieblichen Aktivitäten, der Explorations- und Entwicklungsaktivitäten berichtet werden.

Die Teilnahme an der Konferenz erfolgt durch Wahl der 1 866 225 0198 oder +1 416 340 8061 für Teilnehmer außerhalb Kanadas und der USA. Die Konferenz wird ebenfalls als Webcast auf der Webseite des Unternehmens, www.sangold.ca, übertragen werden.

Eine Aufzeichnung der Telefonkonferenz kann nach der Veranstaltung bis zum 6. April 2014 durch Wahl der 1 800 408 3053 oder +1 905 694 9451 außerhalb Kanadas und der USA aufgerufen werden. Der Zugangscode für die Aufzeichnung ist 1727973. Der archivierte Audio-Webcast wird ebenfalls auf der Webseite des Unternehmens, www.sangold.ca, zur Verfügung stehen.

Über San Gold

San Gold ist ein etablierter Kanadischer Goldproduzent, Entwickler und Explorer der das Rice Lake Mining Komplex nahe Bissett, Manitoba besitzt und betreibt. Das Unternehmen beschäftigt mehr als 420 Mitarbeiter und verpflichtet sich zu den höchsten Sicherheits- und Umweltstandards. San Gold ist an der Toronto Stock Exchange unter dem Symbol "SGR" und an der OTCQX unter dem Symbol "SGRCF" gelistet.

Diese Pressemitteilung sollte in Verbindung mit der Bilanz des Unternehmens für das Quartal mit Ende 31. Dezember 2013 und der Management's Discussion and Analysis ("MD&A") gelesen werden, die auf der Webseite des Unternehmens, www.sangold.ca, im Abschnitt "News & Reports" unter "Financial Statements" and bei SEDAR (www.sedar.com) zu finden sind.

Für weitere Informationen über San Gold besuchen Sie bitte: www.sangold.ca. oder kontaktieren:

Gestur Kristjansson, Chief Executive Officer
Tim Friesen, Investor Relations
1 (855) 585-4653
sgr@sangold.ca

Swiss Resource Capital AG
Jochen Staiger, CEO
info@resource-capital.ch
Tel: +41 71 354 8501

Wichtiger Hinweis:

Weder die Börse, noch die Börsenaufsicht oder eine andere Aufsichtführende Behörde hat diese Mitteilung hinsichtlich der hierin enthaltenen Informationen geprüft. Diese Mitteilung enthält sogenannte vorausschauende Informationen ("forward-looking statements"). Alle Aussagen außer Aussagen mit historischem Hintergrund in dieser Mitteilung aber nicht beschränkt auf Aussagen bezgl. des Potenzials der Mineralisierung und Reserven, Explorationsergebnisse und Zukunftspläne und Ziele von San Gold sind forward-looking statements die bestimmte inhärente Unsicherheiten und Risiken haben. Die mineralischen Ressourcenschätzungen hierin sind nur geschätzt und es gibt keine Sicherheit ob eine ökonomische Ausbeutung realisiert werden kann bzw. Die Vorkommen ökonomisch abbaubar sind. Zusätzlich kann der tatsächlich abgebaute Grad des Gesteins sehr abweichen von den angezeigten Bohrergebnissen und dem gefundenen Material. Die geschätzten Ressourcen die hier beschrieben werden dürfen nicht als gegeben oder als Sicherheit für die Lebensdauer der Mine in Betracht gezogen werden oder auch für die zukünftige Profitabilität der Mine herangezogen werden. Es gibt keine Sicherheit über die Verlässlichkeit von forward-looking statements oder dass diese eintreffen werden. Die angenommenen Ergebnisse und zukünftigen Ereignisse können massiv von den erwarteten abweichen. Wichtige Einflussfaktoren die aktuelle Ergebnisse erheblich abweichen lassen San Gold's Erwartungen sind neben Anderen Risiken in Bezug auf en internationalen Betrieb, aktuelle Ergebnisse der laufenden Exploration, Schlussfolgerungen ökonomischer Bewertungen und Änderungen der Projektparameter da Planungen wegen zukünftiger Preisentwicklungen bei Gold und Silber geändert werden müssen sowie durch Faktoren die im Abschnitt mit dem Titel "Other MD&A Requirements and Additional Disclosure and Risk Factors" in San Gold's Management's Discussion and Analysis besprochen wurden und welche einsehbar ist unter www.SEDAR.com . San Gold hat auch versucht wichtige Faktoren die erhebliche Ergebnisabweichungen verursachen können zu bestimmen, einzuschätzen und vorherzusehen. Es gibt keine Garantie dass solche Aussagen sich als richtig erweisen oder dass zukünftige Ergebnisse und Ereignisse auch so eintreffen bzw. Dass diese massiv abweichen können. Der geschätzte Leser darf sich nicht auf die forward-looking statements beziehen oder verlassen.

Für die Richtigkeit der Übersetzung wird keine Haftung übernommen! Bitte englische Originalmeldung beachten!

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de

Die URL für diesen Artikel lautet:

<https://www.rohstoff-welt.de/news/48021--San-Gold-Corp.-berichtet-2013-Jahresergebnis-und-4.-Quartal.html>

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere [AGB/Disclaimer!](#)

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt!
Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2026. Es gelten unsere [AGB](#) und [Datenschutzrichtlinien](#).